

Культура. — 1994. — 25 мая.

**НЕ СТАРШЕ  
ТРИДЦАТИ ПЯТИ**  
— с. 10.

Болгарские любители эстрадной песни скоро смогут вновь увидеть неувядающую «звезду» российской эстрады певицу Аллу Пугачеву. Стоит напомнить, что ее восход в музыкальном мире начался с победы около двух десятилетий назад на международном фестивале «Золотой Орфей», который проводился на черноморском курорте Солнечный берег. В нынешнем году праздник песни переместится в Софию. Он проводится 10—12 июня, а в составе его международного жюри будет и Алла Пугачева.

С каким знаком — «плюс» или «минус» — он завершится, станет ясно позднее. Однако сейчас уже известно, что к участию в новом «Золотом Орфее» уже проявили интерес исполнители из Великобритании, Германии, Голландии, России, Румынии, Сербии и Словакии. Их коллеги из Болгарии должны будут сначала выдержать предварительный конкурс, который определит наиболее достойных представлять страну на фестивале. Его победителя ждет главный приз — статуэтка, изображающая мифического певца, и весомое денежное дополнение — 5 тыс. долларов. Одно из обязательных условий участия в «Золотом Орфее-плюс» — все претенденты на награды фестиваля не могут быть старше 35 лет. Они должны исполнить по две песни, одна из которых написана болгарскими авторами.

В. АБРОСИМОВ.